

Хулио, ты песню украл!

Комс. привада - 1996 - 6 марта - С.И.

“Черной” стала первая пятница марта для испанского певца Хулио Иглесиаса – ему пришлось выложить из кармана 300 тысяч долларов США в качестве компенсации за моральный ущерб аргентинскому композитору Ларри Морено. Тот обвинил испанца в плагиате мелодии песни, написанной Морено еще в 1987 году.

Три года Хулио Иглесиас и его аргентинские адвокаты отчаянно защищались от обвинения. Дело дошло до местного верховного суда, но и он вынужден был признать: испанец позаимствовал – таки мотив песенки Ларри, не спросив на то разрешения у автора. В первый день весны ранчо Хулио в Аргентине (стоимостью 1 миллион долларов) должно было пойти с молотка в уплату должка. Но буквально за полчаса до начала торгов адво-



каты ответчика скрепя сердце выложили требуемую сумму компенсации.

Ну а имя Ларри Морено с этого момента запрещено произносить в кругу близких Хулио Иглесиаса.